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Tizedik évfolyam. 

. 

Deés, 1885. márczius 29-én. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchenyi-utecza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 
- 

TÁRSAD 
SZOLNOK-DOBOKAM 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 
- 

ALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS 

EGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOSKÖZISE. 
SZÉPIRODALMI HETILAP. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
6 frt - kr 

Félévre ........ 3 frt - kr 

Évnegyedre ...... .. 1 frt 50 kr 

Községeknek, egész évre előfizetve 
5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri

 

hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Egész évre .......... 

Megjelemik minden vasárnap. 
öse 

Szamosujvár és a kultur-egylet. 

A magyar közművelődési egylet a meg- 

alakulás küszöbén áll, s azon élénk érdekelt- 

ség után, melyet országszerte költött, bizton 

remélhetni, hogy fontos missióját a mutatko- 

zó anyagi és szellemi támogatás alapján be 

fogja váltani. Igénytelen lapunk közelebbi 

számában csak egyszerűen jeleztük, hogy 

Deés városa az erdélyi cultur-egylet alapitói- 

nak sorába lépett s az alakuló közgyűlésen 

magát képviseltetni fogja, most hazafias öröm- 

mel jelezhetjük, hogy megyénk másik főpont- 

ján a minden hazafias törekvést hűn pártoló 

Szamosujvár városában is az eszme tényle- 

ges fölkarolása és kezdeményezése van fo- 

iyamatban. S éppen ez érdekből a „Magyar 

Polgár" egyik közelebbi számában a kultur- 

egyletre vonatkozóiag elelkes községből a kö- 

vetkező meleg czikkethozza: 

„Az országs különösen az erdélyi ré- 

szek különböző pontjain élénk viszhangra ta- 

lált az erdélyi magyar közművelődési egye- 

sület ügye; a nemzetiségek azonban idáig 

passiv viselik magukat, vagy obégatnak, né 

melyik meg épen durva hazafiatlanságból épit 

maga körül chinai falat. No már, ha ilyen 

közöynös,savanyu, vagy épen pláne rosszmá- 

ju képet vágnak oláh- és szász atyánkfiai az 

alakulófélben levő erdélyrészi közművelődési 

egyesület ügyéhez, hát annál jobban esik ne- 

kem, ha innen, az Ararát tövéből kivándo- 

rolt örmények városából, őrmény véreim ne- 

vében is és örmény-magyar lelkem teljes sze- 

retetének melegével üdvözlőm az erdélyi kul- 

tur egyletet! 
A magyarországi örmények igaz haza- 

fisága ugyan nem új keletü, ott van a he- 

lye az örökös tagok között! 

A hazai örmények beköltözésüktől fog- 

va mindig igaz felebaráti szeretettel ragasz- 

kodtak a magyar haza szives vendéglátó, 
ne- 

zése, aspiratiói, öröme és bánata, reménysé- 

ge és aggodalma, mindig egy és ugyauaz volt 

a magyarokéval. 

Éppen ezért örömmel és közös lelkese- 

déssel kell megragadni a jelen kedvező al- 

kalmat, hogy ez a maroknyi örmény natio 

ujabban is és pedig minél fényesebben ma- 

nifestálhassa a magyar nemzetteli minden utó- 

gondolat nélküli solidaritását. 

Közös hazánk iránt való kötelességünk- 

ből vegye ki Szamosujvár városa is az őtet 

megillető részt. 
És nem lesz-e szép, ha azt a csorbát, 

melyet a szomszéd Naszód-Beszterczemegye 

oláh és szász közönsége ejtett a kultur-egy- 

let ügyén, a mi maroknyi nationk mintegy 

el fogja simitani ?! Nem lesz-e magasztos ha- 

zafiui szeretetünk fényével világitani meg a 

testvériségnek azt a széles országútját, a me- 

lyen olyan jól megférünk mi karöltve a ma- 

gyarokkal s a melyen ép oly kényelmesen 

sétálhatnának oláh és szász atyánkfiai is az 

egyetemes nemzeti jóllét czélja felé, a he- 

lyett, hogy úttalan gyalog útak tekervényein, 

posványain keresztül a sötétben kergetik fur- 

csa ideáik bolygőtüzét!? 

No hát mi szamosujváriak örményekül 

ragadjuk meg közös lelkesedéssel az alkal- 

mat és siessünk részt venni a magyar ha- 

zafiság, a magyar nemzeti művelőd s terjesz- 

tésében! 

Maroknyi natio vagyunk az igaz, de 

mégis csak vendégei ennek a hazának, ide- 

gen elemek. - Nem lesz-e szép feladat az 

idegen elemeknek is vállvetve dolgozni a kö- 

zös haza jóllétének, művelődésének előmoz- 

ditásán?! Nem lesz-e szép, ha hazafias mű- 

ködésünkkel fényesen megczáfoljuk azokat a 

rágalmakat, melyeket magyar testvéreinkről 

világgá kürtölnek oláh és szász atyánkfiai ? 

Kitudja? még a berlini professorok el- 

homályosodott szemeiről is lehulhat a hályog, 

ha schulvereinos viselkedésükre a magyarok 

mes érzésü fiaihoz. Az örmények hazafiui ér- 

A satukOBOkA tirtzála 
A lakás társadalmi jelentősége. 

irta és felolvasta Pfeiffer lános polgári iskolai igazgató, 

a deési ,HONVÉD-EMLÉK"-alap javára rendez
ett első fillér- 

estély alkalmával. 

(Folytatás.) 

Ha jólétünk, nyugalmunk és morálunk é
rde- 

keinek eleget akarunk tenni, úgy lakásunknak a 

jólétet nyugalmat és morált czélozó érdekeit 

kellőképpen méltányolni legelső feladataink közé 

fog tartozni. S e részbeni kötelmeinknek megfe
le- 

lünk első sorban akkor, ha lakásunkat életünk 

központjává tesszük. Legyen ez egy kis világ, a 

nagy világban; egy kis társadalom a nag
y társa- 

dalomban. Életünknek e központját magunknak 

kell megalkotni, s azon lenni, hova-tovább oly 

eleven, pezsgő centrummá váljék, melynek oly 

égető szüksége van mi reánk, mint a mily
 nélkü- 

lözhetlen az reánk nézve. 

Igy tekintve szobánkat, nem kivánhatjuk, 

hogy az fényes paloták kaszárnyaszerüű tömkel- 

legében legyen elhelyezve, még kevésbé követel- 

hetjük, hogy az a nagy városok zsivaja, a pezsgő 

élet ingerei és zaja közé legyen ékelve. A lakó- 

háznak ily mesterséges uton való megélénkitése, 

veszedelmes erkölcsi életünkre nézve. Sem a száz- 

ezerekbe kerülő paloták, melyek falait a feltűnés 

hiusága távol vidékek márványaiból épiti, sem a 

vesszőből font nyomorult kunyhók, melyeket hit- 

vány fösvénység emel, nem felelnek meg a lakó
- 

báz azon kellékeinek, melyeket tőlük a kényelem 

erköles méltóan megkövetel, 

feleletül egyszerüen reánk mutatnak. 

Hogy lakásunkat életünk központjává tehe
s- 

sük a következő két kellék elégittesség ki elő- 

ször: egy házban, egy család lakjék, továbbá a 

zajos, népes utczáktól, a külső élet tevékeny nyüzs- 

gésétől el legyünk szigetelve. 

Vajjon mi oka annak, hogy az angol s
okkal 

többre becsüli otthonát, mint a franozia, ki mi- 

helyt szerét teheti a vigalmak, mulatságok után 

fat? A sajátlagos természet, mely az épitkezés 

és lakás viszonyban is nyer eklatáns kifejezést. 

Az angol saját maga lakja házát, nem osztja azt 

meg senkivel; a franczia szereti a fé- 

nyes, magába többeket foglaló palotát. A mily 

különbség van Paris, e négy egymás felett lebe- 

gő -, s London, a 22 [angol mértföldre 

terjedő szilárd földre épült város épitkezése kö- 

zött: ép oly nagy a különbség a franczia és an- 

gol házias élete között; az első sehol sem találja 

magát oly jól állandóan, mint saját otthonában, 

ez utóbbi sehol sem unja magát annyira, mint o
tthon, 

ha hosszabb időre van hozzá kötve. 

Megválasztott lakásunk bár egy náddal fö- 

dött házikó legyen is, mégis lehet azt olyanná 

varázsolni, hogy a bennlakó annak előnyeit sem-
 

mi mással nem cseréli fel. Tiszta fehér fal kris- 

tály tiszta ablakokkal, mely dus lombozatu fák 

árnyában oly barátságosan kandikál felénk -, a
 

a gyümölcsfákkal beültetett udvars annak példány- 

szerü tisztasága s azon uralkodó rend oly hivo- 

gatólag csalogatnak: jer ölembe itt béke, csend 

és boldogság honol! S ha érzékeink a szoba be- 

rendezése által is kielégitést nyernek, úgy min- 

den időben örömmel időzünk benne, 

Nem kell ehhez sok, csak érzék, mely hála 

legyen az égnek, magyar nőinknél nem hiányzik; 

sz érsék mellett a jóravaló akarat s egy osomé 

Szamosujvár városa mint olyan lépjen 

be az örökös tagok sorába, 1-ör, mert olyan 

helyen élünk, hol a kultur-egyletnek egy erős 

positiora van szüksége és 2-or, hogy mindig 

és mindenkoron jól eső nyugalommal, büsz- 

kén tekinthessen az örmény nemzetnek még 

oly késői ivadéka is nagyapáinak hazafiságára." 

A gazdasági-egylet márczius ha- 

vi választmányi űlése. 

Megyénk gazd. egylete f- hó 10-én tartotta 

igazg. választmányi ülését, gr. Kornis Viktor el- 

nöklete alatt, jelen voltak: Báró Bánffy Dezső, 

Biró István, Bovánkovics Gyula, Fehérváry Ká- 

roly, Keresztes Nándor, Hatfaludi József, Voith 

Gergely közgazdasági előadó, Voith Simon és 

Szemmáry József titkár. - Elnök szívélyesen üd- 

vözölvén a megjelent tagokat, a tárgysorozat szerint 

1. olvastatott titkár jelentése, a mult űlés 

határozatainak végrehajtásáról, melynek folyamán 

kitünt, hogy a kisbirtokosok helyzetét feltüntető 

munkálat felülbiráló bizottsága f. hó vége felé fog- 

ja űlését megtartani, és jelentését az ápril 10-diki 

űlésben megtenni. Ezzel kapcsolatban titkár je- 

lenti, hogy a munkálat kiadási-, illetve nyomdai 

költségeihez br. Bánffly Dezsó ő mltsga és Voith 

Gergely közgazdasági előadó ur 20-20 frttal leendő 

hozzájárulást ajánltak. Titkár jelentése tudomá- 

sul vétetvén, a felajánlott hazafias adományt az 

ig. választmány köszönettel fogadta. 

2. Olvastatott a hitel-szövetkezetek tárgyá- 

ban kiküldött bizottság jelentése. Elhatároztatott, 

hogy Magyar-Láposon és Bethlenben hitel-szövet- 

kezetek létrehozása iránt kisérlet tétessék. A kez- 

deményezés és létrehozás feladatával Magyar-Lá- 

posra Voith Jakab elnöklete alatt: Bodor Berta- 

lan, Técsy Kálmán és Biró István urakból álló 

bizottság küldetett ki. Titkár utasittatott, hogy 

mindkét helyen az összehivandó értekezleten meg- 

jelenjen. 
3. Olvastatott a budapesti collectiv kiállitá- 

sunk elrendezése és felszerelése tárgyában kikül- 

tevékenység megküzd a nehézségekkel. Legyen 

a szobában példás rend, tisztaság; a butorok le- 

gyenek csinosak s a mi fő, mindig tiszták s mel- 

lette kényelmesek s elegantiával berendezettek : 

úgy megteremtettük a házi kényelmet, mely a csi- 

nosnak s hasznosnak összeegyeztetéséből fakad, s 

mely szellemi és anyagi jólétünk egyik sarkala- 

tos feltételet képezi; úgy megközelitettük az an- 

golnak oly rendkivül szeretett komfort-ját. 

Az angolnál a komfort az, mely őt a csa- 

lád valódi fejévé teszi s a miben őt egy nemzet 

sem birja felülmulni. A márvány párkányzatú és 

díszesen kiállitott kandalló, melynek rostélyzatán 

lobogó, barátságos tűz lángjainak fantastikus alak- 

jai oly varázshatással birnak kedélyünkre, a tü- 

körsíma és tiszta tűzfogó és lapát, a falak pom- 

pás diszitményei, az ablakok izléses függönyei, a 

butoroknak hasznos és kényelmes elrendezése te- 

szik az angol szobát oly kényelmessé, lakóját oly 

otthon szeretővé. 

Ily szobát és az abban alkotott kört, ily csa- 

ládi tűzhely varázsátsovárogja minden éplelkürom- 

latlan keblü ember. S ha ily kör szivmelengető 

békéjét megismerted, soha a világ zaja nem fog 

kielégiteni. IIy kör alkotására törekedni ele
nged- 

hetlen kötelmünk, ha igaz s nemesen érző család- 

fők akarunk lenni; mert minél inkább ke
délyes- 

sé nyájassá tesszük az életet hajlékunkon belől, 

annálinkább sivárabbnak fog tetszeni a szabadvi- 

lági élet s fordítva. Az, ki hajlékában alkotott o
sa- 

ládi életében ily nemes becscsel biró értéket tud 

és bir felfedezni: az lakásának, a családi élet e 

nem fogja, 
szentélyének küszöbét bűnökkel szentségteleniteni 

Folyt kör.) 
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dött bizottság jelentése. - A közönség tájékozá- 

sára közöljük belőle a következőket: A kiállitot
t 

termények igen csiros üveg-edényekben lesznek 

kiállitva és minden üveg-edény egy kis díszes 

czímlappal lesz ellátva a következő felirattal: 

„Szolnok-Dobokamegyei gazd. egylet collect
iv ki- 

állitásat, termelő neve, lakhelye, és a termény 

megnevezése. Minden hat, egy név alatt kiálli- 

tott termény, külön, nagyobb ezimlappal lesz el- 

látva. Végül a 10 meter hosszu, díszesen kiálli- 

tott álvány fölé: ,„Szolnok-dobokamegyei gazda- 

sági egylete feliratu, 8 meter hosszu és megyénk 

szinezett czimerével ellátott diszes tábla lesz he- 

lyezve. Az egy név alatt kiállitott termények le- 

hetőleg 1 csoportban lesznek elhelyezve. Gazda- 

sági egyletünk oda törekszik, hogy megyénk mél- 

tóan legyen a kiállitáson képviselve. 

4. Titkár jelenté, miszerint Kovács Samu 

egyl. alelnök, a könyvtár részére 4 jeles szak- 

munkát ajándékozott. Jegyzőkönyvi köszönet sza
- 

vaztatott. 

5. Olvastatott a nm. miniszterium leirata, 

melyben értesiti az egyletet, hogy a „Szeszterme- 

lők Lapjá”-t az egyletnek dijmentesen küldeti. 

Feliratilag köszőnet kifejezésre titkár utasittatott. 

6. Olvastatott a kiállitási bizottság értesité- 

se, melyszerint a május 5-10-ig rendezendő eb- 

kiállitásra, ápril 16-ig bejelentéseket elfogad. Fel- 

hivjuk e körülményre az eb-kedvelők figyelmét. 

7. Olvastatott a nm. földmivelési miniszter 

leirata, melyben felhivja az egyletet, hogy a bi- 

zonyos évszakokban és vidékenként fölösleges, vagy 

szükséges kézimunka-erő kipuhatolásában a 
köz- 

gazdasági előadót támogassa. Br. Bánffy Dezső 

melegen emlékezik meg ez intézmény életreval
ó- 

ságáról, mely által lehetővé tétetik, hogy a gazda 

megismervén bizonyos vidékek kézi-munka-erő fő- 

löslegét, onnan szükségletét beszerezheti. De egy- 

szersmind kifejezés adatott annak, hogy a kézi- 

munka-erő beszerzése igen hosszadalmas. Br. Bán-
 

ffy Dezső inditványára a választmány elhatározta, 

hogy a nm. miniszterhez felirat szerkesztessék 

azon kéréssel, hogy a központban oly intézményt 

létesitsen, mely a munkás kezet szükséglő gazda 

irásbeli nyilatkozatára minden további irkálás nél- 

kül a más vidékek munka-erő fölöslegét a kért 

számban és időben útnak is inditsa. Ha ennyire 

megkönnyittetnék a munkás kézhez jútás, segitve 

volna az azt szükséglő gazdákon, de másrészt 

egyes vidékek fölös kézi munka ereje hazánkban 

találván keresetet, hivatva volna a kivándorlást 

csökkenteni, vagy megszüntetni. Voith Gergely 

helyesli a központban felállitandó közvetitő intéz- 

ményt, de kifejezést ad annak, hogy megyénkben 

a kézi-munka erő a kellő szamban található, sőt 

az ilondai és m.-láposi járásokban fölöslegben van. 

7. Olvastatott a „Magyar Baromfi-tenyésztők- 

és Hízlalók Szövetkezetés-nek átirata, melyben 

értesiti egyletünket, hogy hús, toll és élő-baromfi 

eladását közvetiti. Felhivjuk erre az érdeklődők 

figyelmét, megjegyezvén, hogy a titkári hivatal 

Deésen bővebb felvilágositást nyújt. 

Több folyó ügy és inditvány letárgyalása után 

elnök a megjelent tagoknak köszönetét fejezve ki, 

a gyűlést bezárta. 
X.y. 

VIDÉKI HIREK. 

RETTEG, 1885. márcz. 19. 

A rettegi állami iskola tanitói kara folyó évi 

márczius 18-ikán estve az állami iskolának 10 évi 

fennállása emlékére Eötvös-ünnepélyt ren- 

dezett, melyen a tanitók felolvasási közreműkö- 

désével, az iskola-növendékek szavallattal és ének- 

kel ünnepelték meg, boldogult nagyemlékü báró 

Eötvös József volt vallás- és közoktatásügyi mi- 
niszter emlékét. 

Az emlék-ünnepély igen csinosan volt ren- 

dezve, - mi iskola-igazgató: Szentpéteri János 
kiváló érdeme, - s igen jól sikerült. Örömmel 
élvezte azt minden rendü, rangu és nemzetiségü 

szüle, csak az a sajnos, hogy a helybeli tanitók 

és tanitónőn kivül egy tanitói egyént sem láttam 
az érdekelt jelenlevők között. Minthogy hazánk e 

részében nem igen tarlják az Eötvös-ünnepélyt, 

örömmel vettük volna, ha a tanitói kar - leg- 
alább a közelebbiek - jó példát mutat nekünk 
részvétele által, 

Az ünnepélyt a nagyok kedélyes tánczmu- 
latsága zárta be, mely a növendékek távozta után 

1/ 9-re kezdődött s reggel 5 óráig tartott. 
A bevétel volt belépti dijakból 33 frt 10 kr., 

beszámitva a t. pénztárnok úr és Kiss Ödönné úr- 
nő által felülfizetett 1-1 frtot is, a mely a ta- 

nitó-kar részéről köszönettel fogadtatik. Kiadási 

költség pedig 28 frt 87 kr. Tehát a gyermek- 
könyvtár javára marad tiszta jövedelem 9 frt 23 kr. 

Bárha csekély összeg is, mindamellett sziv- 

szünk és remélünk elérni azáltal, s ha némely böj- 
tös családok az emlék ünnepet a bál fogalmával 

össze nem zavarják, lehet, hogy dúsabb eredmény 

lett volna; de bár a 19-ik század vége felé járunk, 

mégis úgy látszik, hogy az elfogultság még 

mindig nagy mértékben környezi az egyes csalá- 

dokat. 
Vajda Gyula. 

VEGYESEK. 

- ÁA szamosvölgyi vasút igazgatósága 100 

drb féljegyet bocsátott az erdélyrészi magyar köz- 

művelődési egyesület rendelkezésére, melyszerint 

az ápril 12-én tartandó alakuló közgyűlés alkal- 

mával a deés-apahidai vonalrész bármely kocsija 

500/ dijmérsékléssel lesz használható a központi 
bizottsághoz előre bejelentett felútazók részéről. 

- A szolnok-dobokamegyei tanitó-testület 
deésjárási köre folyó évi április hó 1-én délelőtt 
9 órakor a polgári fiuiskola helyiségében rendes 

űlést tart, melyre az érdekelt tagokat ezennel 

meghivom. - Deés, 1885. évi márczius hó 4.-én. 
- Séra Elek, elnök. 

- A deési m. k. törvényszéknek köztisz- 

teletben állott elnöke Keul Józsefnek, a m.-vásár- 

helyi királyi táblához rendes biróvá lett kinevez- 

tetése ötletéből tegnap este tiszteletére fényes 

bucsu vacsora rendeztett, melynek kedélyes rész- 

leteiről csak lapunk közelebbi száma hozhat tu- 

desitást. 
- A deési ev. ref. egyházmegye a helybeli 

egyházközséggel f. hó 22-én tartotta meg a hal- 

hatatlan érdemü néhai Nagy Péter püspöknek 

gyászemlék-ünnepét. A gyász-lepellel bevont temp- 

lomnak tágas űrét, a résztvevő közönség már ko- 

rán megtöltötte, majd az egyházmegyei papság, 

esperes Nagy Lajos vezetése alatt foglalta el 

helyét a gyászravatal közelében, mely a templom 
főterén magasan emelkede föl gyászlobógók közt 
s a fekete bársonnyal takart koporsón a leöltött 

palást s rajta fátyol csokorral a bezárt biblia, 

fölötte babérkoszoru közt a boldogult főpásztor 
élethű képe díszkeretben állott. A gyülekezet éne- 
ke után egy férfi- és női-kar megható harmoniás 

énekére Medgyes Lajos mondott emelkedett 

szellemű halotti imát, melyre felzengett a zene- 

kar elegiakus dallamu darabja, a mire egyház- 
megyei jegyző lelkész Papp István correct ki- 

vitelü s előadásu beszédében hű vonásokban raj- 

zolva a nagy halottat a diszes hallgatóság osz- 

tatlan figyelmétől kisértetve, melynek végeztével 
ujból fölzengett az énnekkar méla-bús dala, s az 

imposans ünnepélyt a zenekar meghatóan fejezte be. 

- A deési ev. ref. egyházközség nevében 
püspök néhai Nagy Péter emlék-ünnepe alkal- 
mával azon lelkes honfiak és honleányoknak kik 
az ének- és zenekar működő tagjai voltak-, nem- 
különben karnagy Gerstmann Ödön urnak és 
a Papp Jenő temetkezési intézetének s jelesen 
annak vezetője Tamássy Gyula úrnak, az ün- 

nepély emelése érdekében tett fáradozásaikért: 

egyenként és összesen köszönetét fejezi ki a : 

Rendező bizottság. 
- gyászhir. Alólirtak mély fájdalommal, 

szomoruan jelentik, hogy a gyöngéden szerető 

leány, forrón szeretett édes anya, nagyanya, hű 

testvér, anyós és rokon: Farczádi Simó 

Póli folyó évi márczius hó 26-án esti 7 órakor 
életének 51-ik évében, rövid szenvedés után meg- 

szünt élni. Hült teteme f. évi márczius 29-én d. 

e. 10 órakor fog Gálgóról, a róm. kath. egyház 
szertartásai szerint felette tartandó rövid ima és 

beszentelés utáv a blenke-pojáni családi temet- 

kező helyre kisértetni és öröknyugalomra elhe- 
lyeztetni; lelkéért pedig az engesztelő áldozat 
Deésen, márczius 30.án d. e. 10 órakor fog a szt. 
Ferenczrendiek templomában az egek Urának be- 
mutattatni. Mely mindkét végtisztességtételre ro- 

konok és ismerösök szomoruau meghívatnak, Béke 

ből örvendünk ennek is, mert nemes czélt igyek- 

oraia! Galgó, 1885. márczius 27-én. Özv. Far- 
czádi Simó Ferenczné szül. Berivói Boér Anna , 
mint édes anya. Farczádi Simó Lajos, mint test- 
vér és neje: Huliman Anna, mint sógorné és 
gyermekeik. Anna férj. Tatrossi Mórné, és gyer- 
meke, Eszter férj. Vertik Gáborné és gyermekei 
Károly, Berta férj. Kászonyi Istvánné és gyerme- 
kei, Lajos és Póli, mint gyermekei. 

- Figyelmeztetjük a gazd. egylet azon t. 
tagjait, kik magvak termesztésével kisérletet ten- 
ni óhajtanak, hogy a kisérleti magnak szétosztá- 
sa folyamatban van, szét fog osztatni: 1 mm. che- 
valier árpa, 1 mm. oregon árpa, 50 kigr. cham- 
pion pityóka, 25 kigr. Earli kallav pityóka, 25 
kigr. Bouché magoncza-pityóka, 50 liter rigai len 
(megyénk termése), 10 kigr. „Diadal-zaba, 20 kg. 
oberndorfi répa mag. Minden kisérlettevő kap egy 
kitöltendő kimutatást, azon kötelezettség mellett, 
hogy azt kitöltve, aratás után az egyl.hez a termésből 
vett mustrával együtt beszolgáltatja. Erre azért 
van szükség, hogy meghatározható legyen, mely 
termények sikerültek, és jövőben melyek lesznek 
ajánlandók nagyobb termesztésre. 

- Az orsz. kiállitáson a házi-ipart megyénk 
területéről képviselik: Gr. Bethlen Maurer Berta 
Nagy-Selyk: ablak-függöny, ágytakaró, asztalteri- 
tő, szőr-katríncza szövetből stb. Br. Bánffy Dezső 
főispán által bejelentett collectiv kiállitók: Rész- 
mives János Szalonna: teknők, lisztmerő, abálló, 
vizivó s egyéb kisebb-nagyobb kanalak. Andréka 
János Nagy-Lózna: nádszékek. Bereghi Sigmond- 
né Semesnye: szőt-katrincza. Fekete Nina Cser- 
nek himzett asztal-takaró, kávés-abrosz, hozzáva- 
ló 6 kendővel, fegyverszij, szőr- és selyem-rongy- 
pokrócz, törülköző, lenkendő és katrinczák. Te- 
legdy Béláné Csernek: nyári-paplanok, házi-szó- 

vet, szőrös-selyem-rongy-pokrócz, házi-szőtt-kendő, 
ágy elé való szőnyeg. Kerebecz Péterné Kaczkó: 
törülköző-kendők, olasz-kötény, gyümölcstakaró és 
nyári-paplan. A deési evang. ref. egyházközség : 
régi szövészeti tárgyak és becses műhimzésekkel. 

- Uij zenemű. „Deési tüzoltó induló" jelent 
meg Gerstmán Ödön polg. iskolai zene és ének 

tanártól, zongorára szerezve, csinos kiállitásban. 

A műára 1 frt. Kapható Eperjesi István könyv- 

kereskedésében és Stein Jánosnál Kolozsvártt. 

Ajánljuk az érdeklödők figyelmébe. 

A főrendiházban a felsőház szerve- 
zéséről szóló javaslat általános és részletes tár- 
gyalása véget ért. 

- Az országgyűlés munkarendje. A z 1884. 

-1885. évi országgyűlés első űlésszaka május ha- 

vának második felében mindenesetre berekeszte- 

tik és az országgyűlés második űlésszaka legké- 

sőbb szeptember végére egybehivatik. Remélhető, 
hogy a parlament jelen űlésszakban a munkaprog- 

rammot teljesen elvégzi, a mennyiben a főrendi- 

ház, - ősszel már uj alakjában fog meg- 
alakulni. 

*. Irodalmi hirek. - Méhner Vilmos 
könyvkiadónál ujabban megjelent a ,Vörösmar- 
ty összes művei"-nek 21.-26. füzete, s igy 
közeledik a befejezéshez a nagy költő művének 
e kiadása; füzetenként ára 35 kr. 

- Közgazdasági hirek. - Az orszá- 
gos kiállitásra elfogadott bejelentések száma - 
a hivatalosan konstatált végeredmény szerint, - 
meghaladja a 8400-at, a mi, - a turini országos 
kiállitást kivéve, - az utolsó évtizedben Európá- 
ban tartott országos kiállitások közt, első helyre 
állitja kiállitásunkat. - Az Egyesült Államokban 
kevés hó volt az idén. Az őszi buzából már azért 
sem lehet oly nagy termést várni az idén, mint 
a minő tavaly volt. Rendkivűli téli károkat ugyan 
még nem jeleznek, de azt mindenünnen egybe- 
hangzóan jelentik, hogy oly nagy termésre, mint 
a tavalyi nem lehet kilátás. - Gazdasági sajtké- 
szitő telepek felállitása iránt erélyes mozgalom in- 
dult meg Csikmegyében. A földmivelési miniszter 
a viszonyok tanulmányozására egy sajt-mestert 
küldött ki, hogy alkalmas helyen egy-egy telep 
felállitása iránt javaslatot tegyen. E községekkel 
a tárgyalások folyamatban vannak és remélhető, 
hogy a sajt-ipar Ösikmegyében még ez évben meg- 
inditható lesz. - A gabona és tengeri vámjának 
kivetése iránt beadott inditványokat a svéd első 
kamara elvetette. - Amerikában a nyugotra el- 
terülő nagy territorium állattenyésztési hivatalá- 
nak egy tagja, adatokat gyüjtött. Ezek szerint 
100 font kövér marhahus előlállitási költsége 4 
dollár. 
*. Apró hirek. - A burgban Vilmos 

császár születésnapja alkalmával diszebéd volt; 

királyunk Ő Felsége meleg hangon köszöntette 
fel a német császárt és szavai után a zenekar a 

német hymuust játszotta, - Rudoli trónörökös 
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Deés, 1885. márczius 29. SZOLNOK-DOBOKA. 18. szám. X. évfolyam. 

az országos kiállitás vadászati osztályába 37 da- 
rabot küld az általa ejtet vadász-zsákmányból, 

egyebek közt azt a nagy medvét, melyet tavaly 

Görgényben lőtt. - Párisban a magyar egylet 
ünnepi beszéddel, szavallattal, a „Szózat" s a 

„Rákóczi-induló? éneklésével s magyaros táncz- 

estéllyel ülte meg márczius 15-ikét. 

NYILTTÉR. 
A ,„Gondüző szépirodalmi hetilap f. évi áp- 

ril hó 1-sejével harmadik évnegyedébe lép és rö- 
vid fennállása óta, rendkivül dús és változatos 
tartalmánál fogva oly pártolásnak örvend, mely az 
irodalom terén valóban páratlanul áll hazánkban. 

A ,„Gondüző" erkölcsöt nemesitő és lelket 
mivelő, érdekfeszitő és gondokat üző olvasmányai- 
val, kimerithetlen tárházat képez családok és egye- 
sek számára. 

A ,„Gondüző? munkatársai: P. Szathmári 
Károly, Tolnai Lajos, Komócsi József, Kiss Jó- 
zsef, Margitai Dezső, Mikszátn Kálmán, Szana 
Tamás, Tóth Endre, Vértesi Arnold, Kazár Emil, 
Éjszaki Károly, Endrődi Sándor, Balázs Sándor, 
Dalmadi Győző, Prém József, Hentaller Lajos, 
Sziklai János, Reviczki Gyula, Palágyi Lajos, Lé- 
vai Sándor, stb. stb. 

A ,„Gondüző" továbbá megkezdte: „A grá- 
nátköves asszony", Marlitt E. világhirü regényé- 
nek közlését, egyedül jogositott magyar forditás- 
ban, mely regény egyszerre hat nyelven jelenik meg. 

Végre pedig örvendve emlitjük meg, hogy 
Jókai Mór és Beniczkiné Bajza Lenke koszorus 
iróink igéretét birjuk, hogy a „Gondüző" számá- 
ra irni fognak, miáltal oly kellemes helyzetbe jú- 
tottunk, hogy hazánk irodalmi kitűnőségeit cso- 
portositjuk lapunk körül. 

A ,Gondüző megjelen minden vasárnap 3 
1/, ivnyi tartalommal és ára a bérmentes szétkül- 
déssel együtt negyedévre csak 1 frt 60 kr., fél- 
évre 3 frt. 

Mutatvány számmal mindenkinek szivesen 
szolgálunk ingyen és bérmentve, ki e végett hoz- 
zánk fordul. 

Az előfizetési pénzek legczélszerübben pos- 

tautalvánnyal a „Gondüző" kiadóhivatalához kül- 
dendők. ; 

SZEKELY ALADAB, 
a ,GONDUZŐ kiadó-tulajdonosa. 

Budapesten, dob-utcza 14. 

HIVATALOS RÉSZ 

9526. számhoz. 
Honvéd ministeri 1885. 

Pályázati hirdetmény 

a magyar királyi honvédségi Lu- 

dovika-Akademiá'-ban, az 1885/4 iki 

tanévkezdetén betöltendő magyar 

állami, illetőleg magán alapitvá- 
nyi helyekre. 

8) A FELVÉTELI VIZSGA TANTÁRGYAI. 

A felvételért pályázók a fentebbi 1. e.) pont- 

ban emlitett iskolák IV. osztályában előadott min- 

den tantárgyból (a klassikus nyelvek kivételével) 

felvételi vizsgát tartoznak letenni, ugymint: Ma- 

gyarnyelv, németnyelv, földrajz, egyetemes törté- 

nelem, mennyiségtan, természetrajz és természet- 

tanból. , 

Ezen tantárgyak ismerete oly mérvben kö- 

veteltetik, mint az a közép-iskolák IV. osztályá- 

ra nézve előszabva van. Az első két tantárgyból 

irásbeli, a többiekből szóbeli vizsga teendő le. 

Horvát-szlavonországi illetőségüű, vagy más 

idegen ajku pályázók, kik a magyar-nyelvet elég- 

gé nem értik, a felvételi vizsgát horvát-, illetőleg 

anyanyelvükön tehetik le. 

A felvételi vizsgának főczélja az, miszerint 

a vizsga-bizottság meggyőződést szerezhessen ar- 

ról, vajjon a pályázó-ifju az általa végzett tantár- 

gyakból előmutatott ismereteinél s felfogási ké- 

pességénél fogva alkalmas-e arra, hogy az Akademiai 

tanfolyamot jó sikerrel befejezhesse, s a részére 

adományozandó helyet rendeltetésének megfelelő- 

leg betölthesse. 
Ha a pályázók szülői (gyámgondnokuk) a 

felvételi vizsgán jelen kivánnak lenni, az nekik 

- a vizsgaterem térviszonyaihoz képest, - meg- 

engedtetik. 

4) A FELVÉTELI VIZSGÁK KEZDETE. 
A felvételi vizsgák a Ludovika-Akademia he- 

lyiségeiben f. évi szeptember hó 25-én kezdődnek 

és szeptember hó utolján végleg bezáratnak. 

Szeptember 20-ike után rendes felvételi vizs- 

vék többé nem tartatnak, ennélfogva az addig még 

meg nem jelent pályázók a felvételhez való igé- 
nyüket elvesztik, ha csak rendkivüli körülmények 
által okozott elmaradásukat nem igazolhatják. 

Minthogy a felek érdeke hozza magával, 
miszerint pályázó fiaik a felvételi vizsga sikeres 
letétele után az Akademiába azonnal felvétethes- 
senek, a felvételi vizsgák a fennforgó viszonyok 
közt a fentebb emlitett határidő előtt meg nem 

kezdhetők: fiaikat a polgári tanintézetek valame- 

lyikébe, az 1885/5-ki iskolai év elsejével kezdődő 

tanfolyam illető osztályába felvétessék, oly czél- 
ból, hogy a felvételi vizsgán esetleg visszautasi 

tottak tanulási pályájukat akadály nélkül folytat- 
hassák. 

Az utazási költségeket a pályázók szülői 

(gyámgondnokok) kötelesek viselni. 
Az állami helyekre pályázó tisztek és honvédek, 

illetőleg katonai hivatalnokokfiaiért az utazási költ- 

ségek csak azon esetben térithetők meg, ha a szü- 

lők (gyámgondnokok) vagyontalanságukat hitele- 

sen kimutatják és a megftéritést folyamodványuk- 

ban különösen kérelmezik. 
Mielőtt pályázó felvételi vizsgára bocsáttat- 

nék, az intézet orvosa által ujolag megvizsgálta- 

tik, s azon esetre, ha a vizsgáló intézeti- és a 
bizonyitványt kiállitó orvos véleménye egymástól 

eltérne: az első honvédkerületi parancsnokság 

törzsorvosa által eszközlendő felülvizsgálatnak le- 

end helye. A felülvizsgálat folytán alkalmatlannak 

talált pályázók visszautasittatnak. 

5.) AFELVÉTELIVIZSGA EREDMÉNYE ÉS A 
FELVÉTEL. 

A beérkezett és a szabályszerüen felszerelt 
folyamodványok alapján felvétel végett első sor- 

ban azok fognak kijelőltetni, kik legérdemeseb- 

beknek találtattak. 
Ezek szintugy, mint az alapitványosok ál- 

tal bemutatottak, a felvételi vizsgára leendő meg- 

jelenésre felfognak szólitatni. 
Megfelelő számu pályázók másodsorban szin- 

tén kifognak jelőltetni és előjegyzésben tartatni, 

oly czélból, hogy azon ifjak helyett, kik a felvé- 
teli vizsgát sikerrel le nem tették-, vagy az ugyan- 

azon évi deczember hó végeig mutatkozó fogya- 
ték pótlása végett-, esetleg a felvételi vizsga le- 

tételére deczember hó végeig (melyen tul utóla- 
gos felvételnek helye nincsen) - behivathassanak. 
Az emlitettek közül utólag vizsgára be nem hi- 
vottak a következő évben ismét pályázhatnak, a- 

mennyiben a felvételifeltételeknek megfelelendenek. 

A pályázó felvétele csakis a felvételi vizsga 

sikeres kiállásának feltétele alatt eszközöltetik, s 

a felvételi vizsga alól felmentésnek helye nincsen. 

Minthogy a felvétel a felvételi vizsga ered- 

ményétől tügg, a vizsgáló-bizottság által a felvételre 

„alkalmatlannaké minősittettek e körülmény- 

ről azonnal értesittetnek, kérvényeik mellékleteik- 

kel együtt rövid úton visszaadatnak. 

Az alkalmasoknak talált pályázók szülői 

(gyámgondnokai) a felvételi vizsga eredményéről 

oly figyelmeztetés mellett fognak értesittetni, hogy 

a felvett növendékek szeptember 30-ig az Akade- 

mia igazgatóságánál okvetlenül átadandók, esetleg 

a vizsga letétele után azonnal is az intézetben 

hagyhatók. (Folyt. köv.) 

Sz, 504-1885. 12 
Hirdetmény. 

Szolnok-Dobokamegye közig. bizottság 1885. 

évi márczius hó 9-én kelt 582. sz. gyűlési hatá- 

rozatával a következő épitkezéseket engedélyezte: 
1. A Deés szilágymegyei úton levő 118. sz. 

hid épitését 482 frt 14 krig. - 2. A Deés-szi- 

lágymegyei úton levő 222. sz. hid épitését 365 

frt 09 krig. - 3. A Deés-szilágymegyei úton le- 

vő 160. sz. hid épitését 879 frt 98 krig. - 4.) 

A Bethlen-mikeházi megyei úton levő 25. sz. hid 
épitését 569 frt 98 krig. - 5. A Sátor-kecskehá- 
ti megyei úton levő 47. sz. hid épitését 1508 frt 
59 krig. - 6. A Felőr-magyarláposi megyei úton 

levő 13. sz. hid épitését 561 frt 183 krig. - 7. 

A Felőr-magyar-láposi megyei úton levő 14. sz. 

hid épitését 892 frt 98 krig. - 8. Az Alsó Ko- 
sály-m.-láposi m. úton levő 68. sz. hid kijavitá- 
sát 357 frt 14 krig. - 9. A Deés-szent-benedeki 
úton 200 drb. kerékvető felállitását 240 frtig. - 
10. Az Alsó-Kosály.m.-láposi úton a 19-22 ki- 
lometer szakaszán 804 m. korlát felállitdsát 1049 
frt 12 krig. 

A fennemlitett munkálatok foganatositásának 
biztositása czéljából az 1885. évi ápril 9-ik nap- 
jának d. e. 10 órájára a szolnok-dobokamegyei 
m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében tar- 
tandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik, 
mely alkalommal külön-külön egy munkára vo- 
vonatkozó ajánlatok is elfogadtatnak, 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fennebbi munkálatok végrehajtásának elvállalásá- 
ra vonatkozó-, az engedélyezett költség után szá- 
mitandó 50/,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánla- 
taikat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe nem fog- 
nak vétetni. 

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó mű- 
szaki műveletek és a részletes feltételek a ne- 
vezett kir. államépit. hivatalnál a rendes hivata- 
los órákban naponként megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1885. évi márczius hó 12-én. 

Szolnok-dobokamegyei m. k. államépitészeti-hivatal. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 
Sz. 1826-1885. (63)1-1 

Pályázati hírdetmény 
A kucsuláti segédjegyzői állás önkéntes 

lemondás folytán üresedésbe jővén, ezen ál- 
lomásra pályázni kivánók szabályszerüen fel- 
szerelt folyamodványaikat ápril hó 1-ig alól- 
irtt szolgabiróhoz beadni felhivatnak. 

Ezen üresedésbe jött segédjegyzői állás 
ápril hó 4-én d. e. 9 órakor Kucsuláton a 
körjegyzői irodában fog szabályszerü válasz- 
tással betöltetni. 

A járás szolgabirójától. 
Nagy-Ilondán, 1885. márczius 11-én. 

Berzenczei Miklós, 
szolgabiró. 

Sz. 2537-1885. 3--3(51) 

Pályázati hirdetmény. 
Az alsó-kosályi körjegyzői állomás 

önkéntes lemondás folytán végleg üresedés- 
be jövén, - felhivatnak mindazok, kik a 
fenti évi 400 frt fizetés és mellék járulékok- 

kal javadalmazott állomást elnyerni óhajtják, 
miszerint az 1871. XVIII. t.-cz. 74. §-sa és 
az 1883. évi I. t-cz. 6. §-sa értelmében 
felszerelt pályázati folyamodványaikat f. evi 
ápril hó 1-éig annyival inkább alólirtt szol- 

gabirósághoz beadni, mivel a később beadot- 
tak tekintetbe nem vétetnek. 

A választás f. évi ápril hó 2-án d. e. 
9 órakor fog az alsó-kosályi körjegyzői iro- 

dán megtartatni. 
A deési járás szolgabirójátol. 
Deés, 1885. márcz. 13. 

Hatfaludi lözsef, szolgabiró. 

Sz. 419. 1-1(64) 

Hirdetmény. 
A nagym. m. kir. közmunka- és közle- 

kedési ministerium az 1885. évi febr. hó 

28-án kelt 4746. számu rendeletével a nagy- 

bánya-kolozsvári államut 45. km. szakaszán 

tervezett ut-correctió és egy hid helyreálli- 
tását 7887 frt 11 kr összeg erejéig enge- 
délyezte. 

A fentemlitett munkálatok foganatositá- 

sának biztositása czéljából az 1885. évi 

márczius hó 30-ik napjának d. e. 10 órájá- 

ra a szolnok-dobokamegyei m. kir. államépi- 

tészeti hivatai helyiségében tartandó zárt 

ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 
A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi munkálatok végrehajtásának elvál- 

lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 

után számitandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50/,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt aján- 
lataikat a kitűzött nap d. e 10 órájáig a 
nevezett hivatalhoz annyival inkább igyekez- 

zenek beadni, mivel a későbben érkezettek 
figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

műszaki művelet és részletes feltételek a ne- 

vezett m. kir. államépitészeti hivatalnál a 
kendes hivatalos órákban naponkint megte- 
rinthetők. 

Kelt Deésen, 1885. mározius 1-én, 

Szolnok-dobokamegyel m.k. államénitészeti hivatal. 



Deés, 1885. márczius 29. 

fitásra vanatkozó lirdetmény. 
Kiskoru ifj. Bakó Károly búzai birto- 

kának lak- és gazdasági épületein nagyobb 

mérvü kőműves, ács és asztalos munkát igény- 

lő javitások válván szükségessé, a 6115 frt 

35 kr. azaz hatezerszáztizenőt forint har 

minczöt krajczár összegben tervezett ezen 

javitmányok elvállalására árlejtés hirdettetik. 

Az irásbeli ajánlatok br. Bántfy Dezső 

főispánhoz, mint a kiskoru tulajdonos gyám- 

jához 1885. május 1-ig Deésen nyújtandók be. 

Az épitési tervezet és előirányzat Mun- 

teanu Ágoston ügyvéd irodájában Deésen 

megtekinthető. 1 -2(66) 

Szám 321. 

Hirdetmény. 
A nagym. m. kir. földm. ipar. és keres- 

kedelmi ministerium az 1885. évi márczius 

hó 11-én kelt 11,669. számu rendeletével a 

deési m. k. méntelep laktanyában lévő kü- 

lönböző javitások helyreállitását 375 frt 25 

kr. összeg erejéig engedélyezte. 

A fennemlitett munkálatok foganatosi- 

tásának biztositása czéljából az 1885. évi 

aprilis hó 9-ik napjának d. e. 10 órájára a 

m. kir. méntelep osztály parancsnokság he- 

lyiségében tartandó zárt ajánlati versenytár- 

gyalás hirdettetik. 
A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi munkálatok végrehajtásának el- 

vállalására vonatkozó, az engedélyezett költ- 

ség után számitandó, s a részletes feltételek- 

ben előirt 50/,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 

ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig 

a nevezett osztály-parancsnoksághoz annyival 

inkább igyekezzenek beadni, mivel a későb- 

ben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni.
 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

műszaki művelet és részletes feltételek a ne- 

vezett m. kir. osztályparancsnokság irodájá- 

ban a rendes hivatalos órákban naponkint 

megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1885. márczius hó 26. 

(67) 1-2 Kuliczka Ernő, főhadn. 

Sz. 1085-1885. 2-4(55) 

Pályázat 

Kudu, Csicsó-Keresztur és Szészárma 

községek körjegyzői állomására - 

Kudu községbeni kötelező lakással - 
pályá- 

zatot hirdetek. 
Ezen tiszti állás 400 frt fizetés, 30 ft 

szállásbér, 30 frt irodai-, 75 frt szolgatar- 

tási-, 30 frt iroda fütési és 45 frt utazási 

átalánnyal és nyugdijra való kilátással van 

egybekötve. 
Pályázni óhajtók, pályázatukat az 18

83. 

Lső t.-ez. 1-ső és 6-ik §-ában előirtak sze- 

rint felszerelve folyó év április hó 12-ig alol- 

irotthoz benyujtani kötelesek. 

A választás Kudu községében a körjeg
y- 

zői irodában folyó év április hó 14-én d. e. 

10 órakor fog foganatosittatni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni 

szolgabirójától. 
Bethien, 1885. évi márczius 10-én. 

Floth F. Adolf, j.-sz.-biró. 

járás 

SZOLNOK DOBOKA 

aaasaaaaa sz 2286-1585 

Szám 193-1885. 
- 

A x7 : o . ; r Arverezési hirdetmény. 
alólirt községi előljáróság által közhirré té- 

tetik, hogy a feketelaki 8. és 18. számu telek- 

könyvben 516. hold 425 [] öl területet magába 

foglaló, a község tulajdonát ,képező közös lege- 

lő egy évi kihaszonbéresitésének nyilvános elár- 

verezésére határnapul folyó év april 15-ének d" e. 

9 órája Feketelak községében a község házánál 

tüzetik ki. 

Hová is árverezni szándékzzókoly felhivás- 

sal értesittetnek, hogy a kikiáltási 600 ft, 10 szá- 

zalékát az az 60 ftot bánatpénzül készpénben 

vagy óvadékképes értékpapirban az árverezéshez 

kiküldött bizottság kézéhéz letenni köteleztetnek. 

A vételárnak felerésze a legtöbb igérő álta- 

készpénzben azonnal, a másik fele 1885. év szep- 

tember hó 15-én lesz lefizetendő. 

A részletes árverezési feltételek a község 

házánál bármikor megtekinthetők. 

Kelt Feketelakon, 1884 évi márczius 1. 

A község előljáróságától. 

Borbóly Ferencz, körjegyző. Balla minya Feri, fb. 

e 
, 

Szamosvölgyi vasút igazgatósága. 

sSzám 864. 2-3(58) 

fellvási 
A szamosvölgyi vasút részvénytársaság 

mindazon t.-cz. részvényesei, kik: 131-186, 

215-219, 
262 263, 266-267, 270--271, 275, 280, 
283, 286, 291, 292, 294, 296, 299, 300, 
301, 304, 309, 316, 317, 319, 321, 328, 

2555 324, 339, 347, 355. 368, 364, 366, 383/A, 
383/B, 386/A, 391/A, 392/B, 393/B, 397/A, 
397/B, 398/B, 400/B, 402/A, 402/B, 412/A, 
412/B, 413/A, 4i3/B, 414/A, 416/A, 419/B, 
424/B, 426/B, 429/B, 430/B, 439/4, 441/a, 
441/b, 441/c, 443/a, 444/d, 445/a, 445/c, 

446/d, 449/d. 450/a, 451/a, 453/d, 454/4, 
455/b, 455/e, 455/d, 456/a, 459/c, 460/, 
466/b, 467/a, 467/b, 467/c, 467/d, 468/c, 

470/b, 471/a, 473/a, 473/e, á74/b, 474f/c, 

476/d, 477/a, 477/c, 478/d, 479/b, 479/c, 

484/a, 486/c, 502-503, 304-506, 507,508 

/A, 514-527, 529/a, 529/b, 529/c, 529/d, 530 

/a, 530/b,itt felsorolt és a Deés-beszterczei vo- 

halrészre aláirt törzsrészvényekre részletekkel 

hátralékban vannak, ezennel felhivatnak, hogy 

hátralékos részleteiket kötelezvényeik szerint 

a társaság pénztárába (Deésen a központi 

pénztárnál, Beszterczén a beszterczevidéki 

takarékpénztárnál) 30 nap alatt fizessék be, 

ellenben ellenűk kereset fog indittatni, illet- 

ve a magyar kereskedelmi törvény 169. §-a 

alkalmaztatni. 

Deés, 1888. márczius hó 11-én. 

A SZAMOSVÖLGYI VASÚT 
igazgatósága. 

(45) 

236-238, 245 -247, 254-255, 

13. szám. X. évfolyam. 
2-3(59) 

Pályázati hirdetmény. 
A csáki-gorbói és nagy krisztolcezi kör- 

jegyzői keretekbe üresedésben levőkörjegy- 
zői segédi állomásokra, melyek egyenként 
150 frt évi fizetés és 150 frt javadalmazás- 
sal vannak rendszeresitve, pályázatot nyitok. 

A pályázni óhajtókat felhivom, hogy honos- 
ságukat, képességöket, eddigi szolgálatbeli 
alkalmazásokat és erkölcsi maguktartásukat 
igazoló bizonyitványokkal felszerelt folyamod- 
ványaikat folyó évi április hó 8-ig alólirthoz 
beadják. 
, A választás a nagy-krisztolczi körjegy- 

zői keretben április hó 9-én, a csáki-gorbói- 
ban április hó 10-én; mindkét helyen d. e. 
10 órakor a körjegyzői irodán lesz. 

A járási szolgabirótól. 
Csáki-Gorbón, 1885. márczius 12 én. 

Vállya Ferencz, szolgabiró. 

-* 

IHRDETES! 
Alulirott tisztelettel értesitem a nagy- 
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: Téglagyárat állitottam fl, 
hol a 

e legjobb minőségü téglát 

12// hosszban, 6 szélességben és3// 
vastagságban gyártatom. 

Megrendeléseket elfogad: Szem- 
márilózsefúr a gazdasági egylet titkára. 

Deés, 1885. márczius 19-én. 
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érdemü közönséget, hogy: 

DEÉSEN, A BÉLAMEGYMELLETT 

Teljes tisztelettel : 

FRIEDL MÁTVYÁS, 
téglagyár tulajdonos. 

XXXX. 

2-3(60). 

X
X
X
X
X
X
 

*
X
 

Sz. 2469-1885. (68)1-3 

Pályázati hirdetmény. 

A négerfalvi ideiglenes körjegyzői állo 

más lemondás folytán üresedésbe jövén, fel- 
hivatnak mindazok, kik ezen állomást elnyer- 

ni óhajtják, miszerint az 1871. évi XVIII. 
t.-cz. 14. § és az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-sa 

értelmében felszerelt pályázati folyamodvá- 

nyaikat f. év april hó 14ig annál inkább 

ide beadni, mivel a később beadottak tekin- 

tetbe vétetni nem fognak. 

Fenti állomás ideiglenes betöltésére a 

választási határnap folyó évi ápril hó 15-én 

d. e. 10 órára Négerfalván a körjegyzői iro- 

dára tűzetik ki. 

Deési járás szolgabirájától. 

Deésen, 1885. év márczius 17-én. 

a szb. hiv. táv. 
Ifj. br. Diószegi Géza, 

s.szb. 

mmmm 

beszerzett minden magvaimf
risseks valódiságukért kezes-
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: GAZDASÁGI-, KERTI-, VETEMEÉNY- EÉS VIRÁGM
AGVAK 

a legnagyobb választékban talál
hatók ; 2-10(62). 

Ugyszinte mindennemü kerti eszközök,
 kaczrok, szemző-, nemesítő-, kertészkés

ek, szőlő-és m 

2 növény-metsző-ollók, kézi- és kerti
-fűrészek, továbbá gazdasági eszközök,

 kész V idats- ésváltó- 

u ekék, valamint egyes ekerészek, folytonosan a le
gjútányosabb árak mellett kaphatók 

Egyszerüen vizben feloldható es nem mérges anyag
u húsvéti tojásfestő szer, tiz különböző szinben, adagonként 5, 10 kr. 

k Vidéki megrendelések gyorsan és a szokott
 szigoru pontossággal teljesittetnek. 

imaennernü gezdeségi gépek syárlér
on- 

Ny peletai ö le g) elunagtett evauu nb 


